
Je m’entraîne pour la ceinture bleu clair 1 Correction ceinture bleu clair 1 

Résous les calculs suivants : 

A = (-6) + (+17)            B = (-7) + (-15)  

 

             C =  (-6) + (-2)             D = (+7) + (–15)  

 

             A = 11         B = -22 

 

             C = -8         D = -8 

Je m’entraîne pour la ceinture bleu clair 2 Correction ceinture bleu clair 2 
Résous les calculs suivants : 

E = (-12) + (+9)          F = (+8) + (-12)  

 

            G = (-5) + (+4)           H = (-8) + (+15)   

 

             E = -3         F = -4 

 

             G = -1         D = +7 

Je m’entraîne pour la ceinture bleu clair 3 Correction ceinture bleu clair 3 
Résous les calculs suivants  
 

     I = (+8) + (-5) + (-10)         

 

               J = (+5) + (-12) + (-10) 

 

 

I = (+8) + (-5) + (-10)       J = (+5) + (-12) + (-10) 

   = (+8) + (-15)                    = (+5) + (-22) 

   =  -7                                 = - 17 

Je m’entraîne pour la ceinture bleu clair 4 Correction ceinture bleu clair 4 

Résous les calculs suivants  
 

    K = (-5) + (-4) + (-3) + (-2)         

 

                L = (+21) + (-26) + (+3) + (-5) 
 

 K = (-5) + (-4) + (-3) + (-2) 

    = -14     

 

L = (+21) + (-26) + (+3) + (-5) 

   = (+24) + (-31) 

   = -7     

Je m’entraîne pour la ceinture bleu clair 5 Correction ceinture bleu clair 5 
Résous les calculs suivants  
 

    M = (-5,5) + (-4,5) + (+1,6) + (+2,2) 

 

 

                N = (-77) + (-89) + (-163) + (+100)         

M = (-5,5) + (-4,5) + (+1,6) + (+2,2) 

    = (-10,0) + (3,8) 

    = - 6,2 
 

 

N = (-77) + (-89) + (-163) + (+100)         

    = (-397) + (+100) 

    = -297     

 

 

 


